

# Nadbiskup impresioniran velikim brojem crkvenih zajednica

**ZADAR** - U ponedjeljak je u Nadbiskupskom sjemeništu "Zmajević" u Zadru održan susret predstavnika crkvenih pokreta, zajednica, udruga i bratovština djelatnih u Zadarskoj nadbiskupiji. Na susretu su se okupili odgovorni laici, svećenici, redovnici i redovnice koji prate te duhovne stvarnosti u svojoj župi. Susret je započeo molitvom Večernje u kapeli Sjemeništa, koju je predvodio zadarski nadbiskup mons. Želimir Puljić. Tema susreta bila je u znaku Godine obitelji, priprema za Nadbiskupijski susret obitelji u Vrani te za Nacionalni sus-

ret hrvatskih katoličkih obitelji sa Svetim Ocem Benediktom XVI. u Zagrebu, 4. i 5. lipnja.

- Kad se sve podredi moći, novcu i užitku, takvi stavovi dolaze u sukob s onima koje vjera propagira i predlaže. Zar Isus nije na to upozorio rekavši kako se ne može služiti dvojici gospodara, Bogu i bogatstvu te kako svjetlo Božje biva ugušeno trnjem ovozemaljskih briga i zavodljivošću bogatstva i uživanja. U takvom ozračju rađa se i ideologija blagostanja, koja postaje dominantnom u našem vremenu. Ona je po-

stavila blagostanje najvećim ciljem života, a njezine su bitne sastavnice: dobro tjelesno zdravlje kako bi se ostalo jakim, zdravim, lijepim i vječno mladim. Ideologiji blagostanja valja pribrojiti suvremeno umijeće izbjegavanja patnje i svega što može prouzročiti najmanje tegobe te spriječiti ugodu i zadovoljstvo. Pretjerana trka za blagostanjem nečujno i tiho gasi iskonsku čežnju za višim stvarima i ne dopušta čovjeku razmišljati o Bogu i o drugim pravim vrijednostima života, naveo je mons. Puljić izrazivši nadalje zabrinutost zbog



Pretjerana trka za blagostanjem nečujno i tiho gasi iskonsku čežnju za višim stvarima, poručio je nadbiskup okupljenima



Susret je predvodio zadarski nadbiskup Želimir Puljić

činjenice ubojstava i samoubojstava mladih.

- To pokazuje činjenicu da usprkos svega onoga što blagostanje nudi, čovjek nije zadovoljan, već je razočaran i traži rješenje na krivi način, riječi su mons. Puljića koji je izdvojio važnost razgovora s čovjekom, opterećenim problemima, nesigurnostima, tjeskobama i strahovima.

Zaključio je riječima o daru crkvenih zajednica po kojima diljem svijeta postaje vidljiva jedna, sveta, katolička i apostolska Crkva. "Neka sjedinjena s papom i biskupima

bude opći sakrament spasenja te kao kvasac i duša društva ostane vjerna svome poslanju, uvijek na službu ljudskoj zajednici dok čovječanstvo ne postane Božjom obitelji."

- Impresioniran sam brojem udruga, pokreta i molitvenih zajednica u ovoj Crkvi, a želja mi je da bude ostvaren duh zajedništva koji za nadbiskupiju treba biti snaga. Lijepo je kad čovjek osjeti zajedništvo u obitelji i Crkvi i tome smo kao kršteni pozvani dati svoj doprinos te se tako pripremiti za susret s papom Benediktom XVI., ko-

ji je pozitivno odgovorio na naš poziv da dođe u Hrvatsku. Neobično se radujem susretu s Benediktom XVI. Osobno sam, se susreo više puta s papom Ivanom Pavlom II., kojeg sam doživljavao kao oca, a također i sadašnjeg Papu doživljavam kao oca, na drugi način. Benedikt XVI. je Božji dar ovom vremenu, Božji čovjek na mjestu na kojem se nalazi. Mogu reći da smo sretnici što živimo u njegovom vremenu, izdvojio je u zaključku susreta mons. Puljić.

Marija ČURKO